O=EIAOANAIQIH

O&cidwon ovopadleral n avénon Tou apiOuouU o&cidwonc.
KaTta Tn di1apkeia TG o&cidwonc anofaAAovTtdl nAeEKTpovia.
Avaywyn ovopaleTral n HEiWoN ToUu apiOpoU o&eidwonc.

KaTta Tn d1apkKeIia TNG avaywyng npoocAaupBavovral
nAEKTpOVIA.

avaywyn

Zn(s) + Cu2+(aq)—— Zn?*(aq) + Cu(s)
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Avaywyiko




O=EIAOANAIQIH

HuiavTidpaoeig

Zn(s) > Zn(aq)”™" +2e
HuiavTtidpaon o&eidwong

Cu(aq)** + 2e » Cu(s)

Huiavtidpaon avaywyng
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IocooTaBuion o&siIdoavaywyikwv avTiOpaoewVv
1. AvTidpaoeic nou AapgpBavouv xwpa o€ 0Eivo nepifaAAov

‘EOT® N XNHIKN avTidpaon:

HNO, + Cr,0,* —»NO;3 + Cr’”

Na va KAvoujueE 1000TAaOHION TNG XNHIKAC avTidopaong
akoAouBOoUpuE TN NnapakaTw diadikaaida.

A. TpapouUpE TIC NUIAVTIOPACEIC 0EEIOWONC KAl avaywyng
XWPIG NAEKTPOVIA.

HN02 NO3-

Cl‘2072' — Cl‘3+
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IcooTaBuion o&siIdoavaywyik®wv avTidOpaoewVv
1. AvTidpaoceic nou AapgBavouv xwpa o€ 0Eivo nepifaAAov

B. Icoora@Oupifoupe Ta dATOoHa nou o&sidwvovTadl Kal

avayovrai.
Ta aropa O 10ooTtaBuifovral npooBETrovrag TOV avaAoyo

apiOpo popiwv H,O0 oro kardAAnAo pHEAOG kaOe
nuiavrtidpaong.

H,O0 + HNO, > NOj

Cr2072' — 2Cl‘3++ 7H20
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IcooTaOuion o&siIdoavaywylikwv avTiOpaCE®WV
1. AvTidpaoceic nou Aaupavouv Xxwpa o€ 0&Ivo nepifaAAov

I' IcooTaOuiloups Ta aropa H npooB®geTovrac Tov avaAloyo
apiOuo H* oro kataAAnAo peEAocg kaBe nuIavTidpaong.

H,O + HNO, > NO; +3H"

14H" + Cr,0* — 2Cr** + 7H,0
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IcooTaOuion o&siIdoavaymwylikwv avTiOpacEmV
1. AvTiopaoceic nou AapupBavouv Xwpa o€ 0Eivo nepifaAAov

A. I000TaOHI{OUHNE TO NAEKTPIKO (POPTIO NPOCOETOVTAC TOV

avaloyo apiOpo e oT1o kKaraAAnAo pEAOG KaAOe
nuIavTidpaong.

H,O0 + HNO, > NO; +3H"+2e

6e +14H" + Cr,0,>” — 2Cr**+7H,0
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IcooTaOuion o&sidoavaywyikowv avTidOpacE®V
1. AvTidpaoceic nou AapgpBavouv xwpa o€ 0Eivo nepifaAAov

E. MoAAanAaocialoupe kaOe nUiavTidpaon HE Evav
KaTdAAnAo cuvTeEAEOTNH, WOTE O KAOE nuiIavTidpaon va

unapyei id1oc apibuoc e.
3H,0 + 3HNO, > 3NO; +9H" +6e

6e +14H" + Cr,0,>° — 2Cr*"+7H,0

2T. NpooOBsToupe aAyeBpika TIC OUO NHIAVTIOPACEIC yia va
eEayoupe Tn {NTOUMEVN avTidpaon wG:

Cr,0-* + 3HNO, + SH* » 2Cr’t + 3NO; + 4H,0




A2KHzH

IoooTaOHIOTE TNV NAPAKAT® XNHIKN avTidpaon
nou AaupBavel xwpa o€ o&ivo nepifaAAov:

Clo; +I- —» CI +I,



ClOy+1I° — » Cl +1,

Na va Kavoule 1000TAOHION TNG XNHUIKAC avTidpaong
akoAouOoUpuE TNV napakaTtw diadikaoia.

1. FpAQOUHE TIGC NHIAVTIOPACEIG 0EEIdWONG KAl AVAYWYNG
XWPIG NAEKTPOVIA.

21- —> 12

C103_ ) Cl ]



2. IcooTaOuiloupe Ta aropa nou o&siIdmvovTal Kal

avayovrail.
Ta aropa O 1IcooTaOuilovral NPooOBETOVTAC TOV AVAAOYO

apiOuo popiwv H,0 oTto kataAAnAo pEAOG KaABEe
nuIavrtidpaong.

ClO; - » Cl™ + 3H,0

2l — I,

3. IcooTaOuiloupe Ta aropa H npooBeTovTacg Tov avaAoyo
apiOpo H* oro kataAAnAo HEAOG kaOe nuIavTidopaong.

6H"' +ClO;- » Cl° + 3H,0

21— 12



4. IocooTaOuiCOUHE TO NAEKTPIKO (POPTiIO NPOCOETOVTAC TOV
avaAoyo apiOuo e oro kataAAnAo pEAOC KaOe
nuIavTidpaong.

6e +6 H* + ClO;3" > Cl° + 3H,0

21- — I2 + e

5. MoAAanAaocialoupe kaOe nuiavTidpaon HE Evav
KataAAnAo ouvTeAEOTH, WOTE OE KAOE nuiIavTidpaon va
unapyel idioc apiOuog e.

6e +t6 H" +ClO;- —» Cl™ + 3H,0

61" —— 31, + 6e

6. MpooOETOUHE AAYEBPIKA TIC OUO NUIAVTIOPAOCEIC
via va AaBoupe Tn ouvoAikn avTidopaon:

6" +6H" +Cl0;- ——» C1™ + 31, +3H,0
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IcooTaOuion o&siIdoavaymwylikwv avTiOpaCE®mV
AvTIOpaoeIC nou AapBavouv xwpa o€ Baociko nepiBaAAov
‘EOT® N XNUIKA avTidpaon:

CN + MnOj4 » CNO™ + MnO,

Na va KavouleE 1000TAOHIoN TNG XNHIKAC avTidpaong
akKoAouOoUpHE TN NapakaTw diadikaoida.

1. [pa@oupe TIC NUIavTIOpaoEsic 0EEIdWONC KAl AaVay®wynGg
XWPIG NAEKTPOVIA.

CN ——> CNO

Mn04' — MIIOZ
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IcooTaOuion o&siIdoavaywylikwv avTiOpaCE®WV
AvTIOpAaoceic nou AauBavouv xwpa o€ Baciko nepifaAAiov

2. IcooTaOuiloupe Ta aTopa nou oEsiIdwvovTal Kdl

avayovral.
Ta aropa O 1cooTtaBuilovral NPooOETOVTAC TOV AVAAOYO

apiBuo popiwv H,0 oro kataAAnAo HEAOG KAOE
nUIavTidpaonc.

CN + H20 » (CNO

Mn04- —_— Mn02+2H20
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IcooTaOuion o&sId0avaywylikwVv avTiOpaCE®WV
AvTIOpaoEIG Nou AauBavouv Xwpa o€ Baociko nepiBaAAov

4. IocooTaBuifoupe Ta aropa H npooBeTovTacg Tov avaAoyo
apiOpo H* oTro kataAAnAo HEAOG kaOe nuiIavTidpaong.

CN +H,0O ——> CNO +2H"

Mn04' + 4H+ —_— MHOZ + 2H20
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IcooTaOuion o&siIdoavaywylikwv avTiOpaCE®WV

AvTi10paoceic nou AappBavouv Xwpa o€ Baociko nepifaAAov

5. MpooOseTOoUNE TOV kaTaAAnAo avaAoyo apiOpo OH- woTe
va eEoudeTepwOBouv Ta H*. Kal ora duo pHEAN kabe
nHIavTidopaonc NPocOETOUHE TOV 010 apiOuo OH-.

CN + H,0 + 20H" —> CNO +2H" + 20H-

MnO, +4H*+40H" — > MnO, + 2H,0 + 40H-



O=EIAOANAIQIH

IcooTaOuion o&siIdoavaymwylikwv avTidOpacE®mV
AvTidpaocesic nou Aapfavouv xwpa o Baociko nepiBaAAov

6. Ta H* ka1 Ta OH- nou BpiokovTal oTo i010 HEAOG
avTidpouv kal napayerail H,O0.

CN +H,0+20H —> CNO +2H"+20H

MnO, +4H"+40H° —— MnO, +2H,0 + 40H"

CN-+ H,0 + 2000 —> CNO"+2H,0

Mn04_ + 4H20 — MHOZ + 2H20 + 40H"
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IcooTaOuion o&siIdoavaymyik®wVv avTiOpaoeEmwV
AvT10paoceic nou AapBavouv xwpa o€ Baociko nepifaAAov

7. En&idn sppavilovral popia H,0 oTa npwTta Kai ora
OeUTEPA HEAN TWV NHIAVTIOPACEWV, KAVOUME avaymyn
OHOI®V OPWV.

CN-+ H,0 + 20H° —» CNO"+2H,0

Mn04_ + 4H20 — MHOZ + 2H20 + 40H

CN +20H" » CNO + H,0
MnO, +2H,0 —>» MnO,+40H"
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IcooTaOuion o&siIdoavaywylikwv avTiOpacE®mV
AvTi10paoceic nou AapBavouv xwpa o€ Baociko nepifaAAov
8. I000TaOHICOUHE TO NAEKTPIKO (POPTIO NPOCOETOVTAC TOV

avaAoyo apifpuo e oto katdAAnAo pEAOG KaOe
nUIavTidpaonc.

CN"+ 20H" » CNO + H,O0 + 2e

MnO, +2H,0 +3e —> MnO,+40H"
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IcooTaOuion o&siIdoavaywyikwv avTiOpaCE®WV

AvTIOpaoeIG nou AapBavouv xwpa o Baoiko nepiBaAAov

9. MoAAanAaocialoupe kaOe nuIavTidopaon HE Evav
kKataAAnAo ouvTeAEOTN, WOTE O€ KAOe nuIavTidopaon va
unapyel idloc apiOuog e.

3CN + 60H" » 3CNO" + 3H,0 +6 e

2MnO, + 4H,0 + 6e—> 2MnO, + 8OH"
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IcooTaOuion o&ciIdoavaymyikwVv avTidpacemyVv
AvTIOpaoceic nou Aaupfavouv Xxwpa o€ Baaciko nepifaAAov

10. MpooBeTOUHE AAYEBPIKA TIC OUO NHIAVTIOPACEIC KAl
AapBavoupe Tn {nTOoUMEVN avTidpaon:

3CN +2MnO, + H,O—> 3CNO" +2MnO, +20H"



NMPOTEINOMENH AZKHzH

IocooTaOUIoTE TNV NAPAKAT®W XNHIKN avTidpaon
nou AaupBavel xwpa o€ Baociko nepiBaAAov:
Cl, — CI- + ClO;-



